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Παίκτης φτύνει άλλο πρόσωπο 

Πειθαρχική ποινή 

Ο παίκτης που φτύνει οποιοδήποτε πρόσωπο είτε το παιχνίδι «παίζει», είτε όχι, αποβάλλεται΄ 

Επανέναρξη του παιχνιδιού 

Αν το παιχνίδι σταματήσει προκειμένου να αποβληθεί ο παραβάτης, αυτό θα ξαναρχίσει με: 

 άμεσο ή πέναλτι αν ο παραβάτης έφτυσε πρόσωπο που αναφέρεται στο φύλλο αγώνα. Δηλαδή, 

διαιτητή, βοηθό, παίκτη, αναπληρωματικό, αντικατασταθέντα, αξιωματούχο ομάδας κλπ. 

 ελεύθερο διαιτητή αν ο παραβάτης έφτυσε εξωτερικό παράγοντα όπως θεατή, φωτογράφο ballboy 

κλπ. 

 έμμεσο αν βγει από τον αγωνιστικό χώρο για να φτύσει εξωτερικό παράγοντα όπως θεατή, 

φωτογράφο ballboy κλπ. Το έμμεσο θα καταλογιστεί, για την αντίπαλη ομάδα, πάνω στη γραμμή απ’ 

όπου ο παραβάτης βγήκε από τον αγωνιστικό χώρο. 

ΑΜΕΣΟ θα καταλογιστεί εκεί που στεκόταν ο παραβάτης ο οποίος έφτυσε. 

Παράδειγμα 1ο: 

Παίκτης (Ομάδα Α) βρίσκεται κοντά στη διχοτόμο και φτύνει αντίπαλο (Ομάδα Β), ευρισκόμενο δυο μέτρα 

μακρύτερα. Ο διαιτητής διακόπτει το παιχνίδι και… 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: αποβάλει τον παραβάτη παίκτη (Ομάδα Α) και καταλογίζει, για την Ομάδα Β, άμεσο εκεί που 

στεκόταν ο παραβάτης. 

Παράδειγμα 2ο: 

Παίκτης (Ομάδα Α) στέκεται μέσα στο τόξο της περιοχής πέναλτι της ομάδας του (Α) και φτύνει αντίπαλο 

(Ομάδα Β) που βρίσκεται μέσα στην περιοχή πέναλτι της Ομάδας Α. Ο διαιτητής διακόπτει το παιχνίδι και… 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: αποβάλλει τον παραβάτη και καταλογίζει άμεσο εκεί που στέκονταν ο παραβάτης, δηλαδή μέσα 

στο τόξο. 

Παράδειγμα 3ο: 

Παίκτης (Ομάδα Α), ευρισκόμενος μέσα στην περιοχή πέναλτι της ομάδας του, φτύνει αντίπαλο (Ομάδα Β) ο 

οποίος στέκεται εκτός περιοχής πέναλτι. Ο διαιτητής διακόπτει το παιχνίδι και… 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: αποβάλλει τον παραβάτη (Ομάδα Α) και καταλογίζει πέναλτι. 
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Παράδειγμα 4ο: 

Παίκτης (Ομάδα Α) πλησιάζει κοντά στην πλάγια γραμμή χωρίς να βγει από τον αγωνιστικό χώρο και φτύνει 

αντίπαλο αναπληρωματικό (Ομάδα Β). Ο διαιτητής διακόπτει το παιχνίδι και… 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: αποβάλει τον παραβάτη και καταλογίζει άμεσο εκεί που στεκόταν ο παραβάτης (Ομάδα Α), 

δηλαδή μέσα στον αγωνιστικό χώρο 

Παράδειγμα 5ο: 

Παίκτης στέκεται μέσα στον αγωνιστικό χώρο ή πάνω στην πλάγια γραμμή και φτύνει ένα ballboy, το οποίο 

στέκεται εκτός. Ο διαιτητής διακόπτει το παιχνίδι και… 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: αποβάλει τον παραβάτη και ξαναρχίζει το παιχνίδι με ελεύθερο διαιτητή σύμφωνα με τον Κανόνα 

8. 

Παράδειγμα 6ο: 

Παίκτης βγαίνει από τον αγωνιστικό χώρο και πηγαίνει κοντά σε φωτογράφο τον οποίο φτύνει. Ο διαιτητής 

διακόπτει το παιχνίδι και… 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: αποβάλει τον παραβάτη και καταλογίζει έμμεσο, για την αντίπαλη ομάδα, πάνω στη γραμμή από 

το σημείο που βγήκε ο παραβάτης. 

  

Άλλες πρακτικές συμβουλές: 
https://epsachaias.gr/?page_id=4967 

https://epsachaias.gr/?page_id=4967

